
1 Γ 7 Γ 13 Γ 19 25 Α 31 Δ 37 Β 43 Σ

2 Β 8 Δ 14 Α 20 26 Δ 32 Β 38 Γ 44 Λ

3 Γ 9 Α 15 Α 21 27 Γ 33 Δ 39 Β 45 Λ

4 Γ 10 Β 16 Β 22 28 Β 34 Β 40 Δ 46 Λ

5 Γ 11 Δ 17 Δ 23 29 Β 35 Γ 41 Α 47 Σ

6 Α 12 Β 18 Β 24 30 Γ 36 Δ 42 Δ 48 Σ

ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ

ΕΡΩΤΗΣΕΙΣ 49-50 = 2 X 5 μόρια = 10
ΤΑΞΗ Α

ΕΡΩΤΗΣEIΣ 1-42 = 42 X 2 μόριο = 84 ΠΔΒ     2013ΕΡΩΤΗΣΕΙΣ 43-48 = 6 X 1 μόρια = 6

Β

49

Το Γ, γιατί:
α) έχει κατά πολύ μεγαλύτερη κρανιακή χωρητικότητα από το Β, 
β) έχει παραπλήσια χωρητικότητα με το Α, αλλά πολύ μεγαλύτερη ελίκωση (αυλάκωση) από το Α και 
συνεπώς περισσότερη επιφάνεια για την ανάπτυξη ειδικών κέντρων διαφορετικών λειτουργιών.
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Νευρικό σύστημα
Το Νευρικό σύστημα έχει ταχύτερη απόκριση (νευρική ώση) έναντι ενδοκρινικού (μέσω της κυκλοφορίας του 
αίματος) που είναι απαραίτητο για τη διασφάλιση διαρκούς κίνησης μεταβολής του ματιού κατά την 
ανάγνωση του βιβλίου.
ή/και,
Οι κινήσεις REM είναι εκούσιες, συνεπώς υπό τον έλεγχο του ΠΝΣ, ενώ το ενδοκρινικό δεν ελέγχεται 
εθελουσίως.

Α

Α

Γ

Β

Β


	Φύλλο1

